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STANOVISKO KOMISIE   
 

(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 
 

K MATERIÁLU 
 

NÁVRH ZÁKONA O KOMORE VETERINÁRNYCH LEKÁROV SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
A O SÚKROMNÝCH VETERINÁRNYCH LEKÁROCH            

 
I. Úvod: Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky dňa 
13. novembra 2025 predložilo na PPK materiál: „Návrh zákona o Komore 
veterinárnych lekárov Slovenskej republiky a o súkromných veterinárnych lekároch“. 
Materiál predpokladá pozitívno-negatívne vplyvy na podnikateľské prostredie 
a pozitívno-negatívne sociálne vplyvy.  
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu nasledovné 
pripomienky a odporúčania: 
 
K doložke vybraných vplyvov 
Komisia žiada predkladateľa o vyznačenie pozitívneho a  negatívneho vplyvu na malé 
a stredné podniky (MSP) v bode 9. Vplyvy na podnikateľské prostredie.  
Odôvodnenie: Podnikanie v oblasti poskytovania súkromných veterinárnych činností 
je typickým príkladom MSP. Z tohto dôvodu považujeme za dôležité, aby predkladateľ 
v bode 9. „Vplyvy na podnikateľské prostredie“ vyznačil pozitívne aj negatívne vplyvy 
navrhovaného opatrenia na MSP.  
 
K vplyvom na podnikateľské prostredie 
Komisia žiada o bližšie kvalitatívne popísanie avizovaného pozitívneho vplyvu na 
podnikateľské prostredie, vrátane MSP, v časti 3.4 Iné vplyvy na podnikateľské 
prostredie v Analýze vplyvov na podnikateľské prostredie.  
 
K uplatňovaniu princípu ochrany pred neopodstatneným goldplatingom: 
K tabuľke zhody 
Pri transponovaní článku čl. 2 ods. 1 smernice (EÚ) 2025/1223 sa Komisia domnieva, 
že dochádza ku goldplatingu typu e) skoršia transpozícia. Smernica uvádza 
transpozíciu do 10. apríla 2027, avšak návrh zákona navrhuje účinnosť na 1. januára 
2027 čím dochádza ku golplatingu. Na základe uvedeného Komisia žiada náležite 
vyplniť stĺpce (9) a (10) tabuľky zhody a pod tabuľkou zhody, v poznámke „Vyjadrenie 
k opodstatnenosti goldplatingu a jeho odôvodnenie“, doplniť odôvodnenie takejto 
úpravy.  
Odôvodnenie: Slovenská republika v predkladanom návrhu právneho predpisu 
netransponuje v minimálnej miere, navrhuje skorší termín transpozície a tým vytvára 
goldplating s vplyvom na podnikateľské prostredie. 
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K sociálnym vplyvom 
Hodnotenie pozitívneho vplyvu z bodu 4.1 analýzy sociálnych vplyvov (zo všetkých 
častí týkajúcich sa pozitívneho vplyvu – bod 4.1.1) Komisia považuje za potrebné bez 
náhrady vypustiť a primerane upravené presunúť do bodu 4.2 analýzy sociálnych 
vplyvov (vypustiť znenie týkajúce vplyvu na príjmy dotknutej skupiny).  
Zároveň Komisia považuje za potrebné vypustiť aj konštatovanie, že medzi pozitívne 
vplyvy patria aj „pravidelný príjem,  sociálnej istoty (napr. nemocenské, dôchodkové) 
a nárok na štandardné pracovnoprávne benefity“, keďže podľa špecifikácie 
ovplyvnenej skupiny sa tento návrh týka „veterinárnych lekárov vykonávajúcich 
súkromné veterinárne činnosti v pracovnom pomere (zamestnaní u iného súkromného 
veterinárneho lekára alebo spoločnosti s ručením obmedzeným), teda Komisia 
predpokladá, že sa týka súčasných zamestnancov, ktorí ale nie sú zapísaní v Registri 
súkromných veterinárnych lekárov Slovenskej republiky. Hodnotenie v bode 4.2 je skôr 
potrebné zamerať na výhody povinnej príslušnosti dotknutej skupiny k samosprávnej 
stavovskej organizácii – ku Komore veterinárnych lekárov SR.  
Pokiaľ je hodnoteným návrhom opatrenia dotknutá aj skupina veterinárnych lekárov, 
ktorí nie sú zamestnancami, ale túto činnosť vykonávajú samostatným podnikaním, je 
potrebné v bode 4.2 analýzy sociálnych vplyvov vplyv na túto skupinu hodnotiť 
osobitne od skupiny súčasných zamestnancov, ktorí ale nie sú zapísaní v Registri 
súkromných veterinárnych lekárov Slovenskej republiky. 
Z analýzy sociálnych vplyvov je potrebné vypustiť aj Metodický postup pre analýzu 
sociálnych vplyvov, ktorý nie je povinnou súčasťou predkladaného materiálu. 
Odôvodnenie: Predmetné opatrenie svojim účelom a tiež vplyvom, ktorý vyvoláva, je 
potrebné hodnotiť v bode 4.2 analýzy sociálnych vplyvov, ktorý je zameraný na prístup 
k zdrojom, právam, tovarom a službám. 
 
Ku goldplatingu (všeobecne) 
Komisia požaduje náležite vyplniť stĺpce 9 a 10 tabuľky zhody pri každom 
transponovanom ustanovení. Pokiaľ nebol identifikovaný goldplating, je potrebné 
v stĺpci 9 vyznačiť poznámku GP-N, a stĺpec 10 zostane bez vyplnenia. Pokiaľ bol 
identifikovaný goldplating, je potrebné v stĺpci 9 vyznačiť poznámku GP-A, a v stĺpci 
10 vyplniť oblasti goldplatingu a vyjadrenie k opodstatnenosti goldplatingu a pod 
tabuľkou zhody, v poznámke „Vyjadrenie k opodstatnenosti goldplatingu a jeho 
odôvodnenie“, doplniť odôvodnenie takejto úpravy. 
Odôvodnenie: Tabuľka zhody, ktorej náležitosti sú upravené v prílohe č. 3 
k Legislatívnym pravidlám vlády SR, má obsahovať aj stĺpce 9 a 10, ktoré slúžia 
k identifikácií goldplatingu a v predloženej tabuľke nie sú správne vyznačené. 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 
 

nesúhlasné stanovisko 
 

 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie s odporúčaním 
na jeho dopracovanie podľa pripomienok v bode II. 
 

IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu 
uvedené v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu  
s vyhodnotením pripomienok. 
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 Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho 
procesu. Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády 
Slovenskej republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu.  
Predkladateľ má možnosť dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať 
ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
 
 

Mgr., PhDr. Vladimír Šimoňák, PhD. 
                                                                                              predseda Komisie 
 


